

FELHÍVÁS

a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben nem részesült háztartások részére

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Magyarország Kormánya Budapest Főváros IV. kerületében **bejelentett lakóhellyel, vagy bejelentett tartózkodási hellyel** rendelkező személyek részére téli rezsicsökkentés keretében **egyszeri természetbeni támogatást nyújt** azon igénylők részére, akik a korábbi rezsicsökkentés keretében biztosított földgáz-ártámogatásban nem részesültek (a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot használó háztartások).

A támogatás nem pénzbeli, hanem természetbeni juttatás, amely kizárólag a fűtőanyagra vonatkozik, **nem fedezi az egyéb pl. szállítási és darabolási költségeket.**

A támogatás igénylése érdekében **háztartásonként egy igénybejelentő nyilatkozatot** kell kitölteni, amelyet **legkésőbb 2018. október 15. napjáig lehet benyújtani.** **A határidő lejártát követően a nyilatkozatok leadására nincs lehetőség.** Az igénybejelentő nyilatkozaton **rögzíteni szükséges az igényelt fűtőanyag fajtáját, amely később nem módosítható.**

A kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkező háztartások nem jogosultak az igénybejelentésre.

Háztartás alatt a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdésének f) pontja szerint **az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége** értendő.

Nem felel meg a feltételeknek az a háztartás, amely a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben már részesült, azaz az egyetemes szolgáltatást igénybe vevő lakossági földgázfogyasztók részére biztosított téli rezsicsökkentésről szóló 37/2018. (III. 8.) Korm. rendelet szerinti **fogyasztásnövekedés finanszírozását segítő juttatásban részesült lakossági fogyasztó vagy fogyasztói közösség,** illetve a fűtési célú távhőszolgáltatást igénybe vevő lakossági felhasználók részére biztosított téli rezsicsökkentésről szóló 39/2018. (III. 12.) Korm. rendelet szerinti, a téli fogyasztási időszakban bekövetkező fogyasztásnövekedés finanszírozását segítő **árkompenzáció jóváírásban részesült, távhőszolgáltatást igénybe vevő lakossági fogyasztó.**

Az igénybejelentés feltétele a bejelentő részéről annak tudomásulvétele, hogy az

Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság jogosult ellenőrizni, hogy a bejelentő háztartása korábban nem részesült téli rezsicsökkentésben.

Az igénybejelentés formanyomtatványa és az ahhoz kapcsolódó adatkezelési tájékoztató megtalálható elektronikus formában honlapunkon, valamint papír alapon a **Polgármesteri Hivatal Szociális Osztályának 1041 Budapest, Király u. 12-14. szám alatti ügyfélszolgálatán.**

A kitöltött igénybejelentő nyilatkozatot személyesen, meghatalmazott útján vagy az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvényben meghatározott elektronikus formában nyújthatja be. A személyes benyújtáskor személyi igazolványát és lakcímkártyáját, meghatalmazott esetén az eredeti meghatalmazást – ügyfélszolgálatunkon és honlapunkon elérhető – szíveskedjen magával hozni.

A nyilatkozatokat a Polgármesteri Hivatal:

- Szociális Főosztály Szociális Osztályán (1042 Budapest, Király u. 12-14.; telefon: 06-1-231-3178) ügyfélfogadási időben,
- postai és az E-ügyintézési tv-ben meghatározott elektronikus úton lehet benyújtani.

Ügyfélfogadás: Hétfő:	14 ^h - 18 ^h - ig.
Szerda:	10 ^h - 17 ^h -ig.
Péntek:	8 ^h - 12.30 ^h -ig.

Az igénybejelentések országos összesítését követően állami támogatás keretében kerül sor a támogatás biztosítására, melynek módjáról, határidejéről a későbbiekben tájékoztatjuk a lakosságot.

Budapest, 2018. augusztus 27.

dr. Tahon Róbert sk.
jegyző